

HIRDETMÉNY

Mindszentkälla község területén készülő tervekről

Mindszentkälla Község Önkormányzata a készülő településterv véleményezési szakaszát már tavalyi évben megkezdte, melynek keretében két lakossági fórumot is tartott, amihez kapcsolódva számos lakossági vélemény érkezett. A beérkezett véleményekről, észrevételekről a Képviselő-testület 121/2024. (XII.04.) számú határozatával döntött. A határozat és annak melléklete jelen hirdetmény mellékletét képezi.

Tekintettel arra, hogy az államigazgatási szervek által adott vélemények érvényességi ideje időközben lejárt, így a véleményezés megismétlése vált szükségessé.

Az újabb lakossági fórumot a megismétlendő véleményezési szakasz miatt szükséges összehívni.

Ennek okán kérem a Tisztelt Lakosságot, Partnereket, hogy olyan észrevételekkel, kérelmekkel éljenek a településterv vonatkozásában, amelyről még nem döntött a Képviselő-testület. A fent hivatkozott döntés tartalmazza mind az államigazgatási szervek által adott, mind a beérkezett lakossági véleményeket és az azok alapján hozott képviselő-testületi döntést.

A tervekkel kapcsolatban Mindszentkälla Község Önkormányzata Képviselő-testületének [9/2017. \(VII. 28.\) számú](#) Partnerségi Rendelete 3. § szerinti partnerek a véleményezési szakaszban javaslatot, észrevételt tehetnek, valamint véleményt nyilváníthatnak. (A Partnerségi Rendelet megtekinthető a www.mindszentkalla.hu honlapon.)

Észrevétellel, véleménnyel a Partnerségi Rendelet szerint az alábbi partnerek élhetnek: Mindszentkälla község lakossága és a mindszentkállai ingatlan tulajdonosok; a település területén működő vallási közösségek; valamint az Önkormányzat polgármesteréhez írásbeli kérelemmel bejelentkező, a település területén működő érdekképviseleti szervek és civil szervezetek; valamint a polgármesterhez bejelentkező, a település területén ingatlan, székhellyel vagy telephellyel rendelkező gazdálkodó szervezetek.

Mindezek alapján az Önkormányzat lakossági fórumot szervez, melynek:

Időpontja: 2025. február 19. 13⁰⁰ óra

Helyszín: Faluház (8282 Mindszentkälla, Petőfi u. 13.)

Javaslatot, észrevételt tenni a lakossági fórumon szóban, és az **azt követő 8 napon belül**, azaz **2025. február 27-ig kizárólag** a készülő településtervvel kapcsolatban a polgármesterhez címzett, írásban benyújtott, szövegszerű, indoklással ellátott véleményben lehet.

Tisztelettel várjuk a partnerek véleményét és részvételét!

Mindszentkälla, 2025. február 7.

Csombó Zoltán sk.
polgármester